



# В ШКОЛЕ?!...

ноябрь-декабрь 2020 г.

## “Классные вести”

Классный час

«А.Невский. Запад-Восток.  
Историческая память  
народа»

10 ноября состоялось открытие XVII Рождественских образовательных чтений. Единый урок нравственности "Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа" прошёл во всех классах школы, где ребята узнали о великом князе Александре Невском, его жизни, деятельности и подвигах.



В номере:

1-2

**“Классные вести”**

**Классные часы:**

**«А.Невский.Запад-Восток.**

**Историческая  
память народа.»**

**«Безопасность  
школьников в сети  
Интернет»**

**«Урок Качества»**

3

**Всероссийский  
проект**

**«Экодиктант»**

4

**Всероссийский  
открытый онлайн-  
урок проекта  
«Проектория»**

5

**Гость номера**

6-7

**Классные часы  
«День неизвестного  
солдата»  
«День защиты прав  
человека»**

## Классные часы «Безопасность школьников в сети Интернет» «Урок Качества».

9 ноября в школе прошёл интерактивный урок "Безопасный Интернет детям". Классные руководители подготовили к уроку интересный материал для обучающихся школы, через который обучающиеся познакомились с преимуществами сети Интернет, скрытыми и открытыми угрозами Интернета, классификации интернет угроз.

Также в ноябре прошёл всероссийский «Урок качества». Учащиеся познакомились с праздником «День качества», научились отличать качественную продукцию от подделки. Учителя научили детей выбирать продукты, полезные для здоровья, постарались сформировать у детей стремление к здоровому питанию.



# «Всероссийская акция»

## Экодиктант

Обучающиеся нашей школы приняли активное участие во Всероссийском экологическом диктанте «Экодиктант 2020», который состоялся 18 ноября 2020 года. Главная цель проведения Экодиктанта 2020 – развитие экологической культуры россиян, их грамотности в сфере экологии.



## Всероссийский открытый онлайн-урок проекта «ПроеКТОрия»

Всероссийские открытые уроки проводит Минпросвещения России совместно с Институтом изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование». В ноябре и декабре прошли ряд открытых уроков, которые знакомили учащихся с различными профессиями.

Помочь найти свое призвание старшеклассникам помогли ведущие отечественные работодатели.

Новый образовательный онлайн-формат даёт возможность обучающимся со всей России познакомиться с отраслями и профессиями будущего, с которым им хотелось бы связать свою профессиональную траекторию.



# Гость номера

## Сазанакوف Дмитрий Александрович



### **Расскажите немного о себе.**

Я родился и вырос в д. Кузьмино Сергиево-Посадского района. После окончания школы я поступил учиться в УРАО имени М.В. Ломоносова на исторический факультет. Проучившись 6 лет в университете я почти сразу же пришел работать в Кузьминскую школу. Сначала работал учителем опт (общественно полезный труд), через 3 года я приступил к должности учителя истории и обществознания. В Кузьминской школе работаю уже 26 лет.

### **Почему вы выбрали профессию учителя?**

Я родился в семье учителей и этим все сказано. Моя мама Сазанакова Татьяна Павловна была моим классным руководителем в начальных классах, папа Сазанакوف Александр Иванович также всю свою жизнь, как и мама, проработал в Кузьминской школе. Сначала завучем, а потом стал директором школы и преподавал историю и обществознание. Любовь к профессии учителя мне привили с детства мои родители - и я за это им очень благодарен.

### **Что бы вы пожелали сейчас молодым учителям, которые только начинают свой путь в профессии учителя?**

Я пожелаю молодым учителям помнить, что учитель – это не просто тот, кто передает детям знания, это человек, который учит детей жизни. Дети «впитывают» модель поведения взрослого человека. И чтобы они подражали только хорошему, взрослые должны вести себя соответственно. И еще хотелось бы пожелать не потерять интереса к своей работе, ведь без желания преподавать в этой профессии делать просто нечего. И главное, хочется пожелать побольше хороших, умных и усердных учеников.

**Спасибо вам за интервью.**

## **День Неизвестного Солдата. «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен»**

День Неизвестного Солдата отмечается ежегодно в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны и за её пределами. Обучающиеся школы вместе с учителями тоже стали участниками мероприятия. Они совершили виртуальную экскурсию по местам памяти, где установлены памятники и мемориалы неизвестному солдату, братские могилы «Памятники вечной славы». Ученики 1,2,3,4 классов посетили школьный музей «Музей Боевой славы», где из рассказа ведущей познакомились с жизнью людей познавших все тяготы войны. Память погибших почтили минутой молчания. В мероприятии приняли участие ученики 1-9 классов.



# Единый классный час

## «День защиты прав человека»

10 декабря, во всем мире отмечается Международный день прав человека! День прав человека установлен в 1950 году решением Генеральной Ассамблеи ООН спустя 2 года после принятия 10 декабря 1948 года Всеобщей декларации прав человека.

Учащиеся познакомились с «Конвенцией ООН о правах ребёнка» и другими документами, отражающими права и обязанности детей. Обобщили знания о таких понятиях как «право» и «обязанность». Научились применять правовые знания в повседневной жизни.

